
[bookmark: _GoBack]INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
RESA AI SENSI DEGLI ARTICOLI 13 – 14 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679
Ai sensi degli articoli 13 e 14 del Regolamento UE 2016/679 (in seguito definito “Regolamento”), il GAL SULCIS IGLESIENTE CAPOTERRA E CAMPIDANO DI CAGLIARI (nel seguito GAL), in qualità di Titolare del trattamento, La informa che i Suoi dati personali detenuti saranno trattati per le finalità e con le modalità di seguito specificate.
Per trattamento di dati personali si intende qualsiasi operazione o insieme di operazioni, compiute con o senza l'ausilio di processi automatizzati e applicate a dati personali o insiemi di dati personali, anche se non registrati in una banca di dati, come la raccolta, la registrazione, l'organizzazione, la strutturazione, la conservazione, l'elaborazione, la selezione, il blocco, l'adattamento o la modifica, l'estrazione, la consultazione, l'uso, la comunicazione mediante trasmissione, la diffusione o qualsiasi altra forma di messa a disposizione, il raffronto o l'interconnessione, la limitazione, la cancellazione o la distruzione.
Il trattamento verrà svolto in via manuale (cartacea) e in via elettronica, anche con l’ausilio di strumenti informatizzati o automatizzati.

1) Ambito di applicazione dell’informativa
L’informativa si riferisce alle seguenti attività:
· procedimenti amministrativi di varia natura di competenza del GAL pubblicati nella sezione “Trasparenza/Amministrazione trasparente/Privacy” del sito web istituzionale 
· funzioni amministrative, tecniche e di controllo esercitate dal GAL nell’ambito dei compiti e delle funzioni ad esso affidati dalla Regione Autonoma della Sardegna;
· attività di animazione (incontri, eventi, seminari, laboratori ecc), informazione e comunicazione istituzionale del GAL (ivi compresa la pubblicazione di dati nei siti web).

2) Finalità e base giuridica del trattamento
I dati personali vengono trattati nell’ambito delle attività sopra indicate per il perseguimento delle finalità del GAL, e in particolare per:
a) l’erogazione di benefici economici (contributi) attraverso lo svolgimento di attività istruttoria amministrativa ed in loco; 
b) l’adempimento di disposizioni comunitarie, nazionali e regionali;
c) finalità di studio e  ricerca necessarie all’attuazione del Piano di Azione;
d) invio di materiale a carattere informativo attinenti i compiti istituzionali e le attività svolte dal GAL;
e) attività di animazione e formazione attinenti i compiti istituzionali e le attività svolte dal GAL;
f) obblighi di ogni altra natura connessi alle finalità di cui ai precedenti punti, comprese richieste di dati da parte di altre amministrazioni pubbliche ai sensi della normativa vigente.
La base giuridica del trattamento è costituita dalla normativa applicabile all’esercizio dei compiti istituzionali del GAL e/o dalla finalità di soddisfare un’istanza dell’interessato o di terzi legittimati.

3) Categorie di dati personali trattati 
Il GAL informa che effettuerà il trattamento delle seguenti tipologie di dati:
· dati personali: consistono in qualsiasi informazione riguardante una persona fisica (cosiddetto “interessato”) identificata o identificabile, direttamente o indirettamente, tramite riferimento a qualunque altra informazione, compreso un numero di identificazione personale;
· dati identificativi: sono i dati personali che consentono di identificare direttamente l’interessato;
· dati sensibili: sono i dati che permettono di rivelare l’origine razziale ed etnica; le convinzioni religiose, filosofiche o di altro genere; le convinzioni politiche; l’adesione a partiti, sindacati, associazioni od organizzazioni a carattere religioso, filosofico, politico o sindacale; lo stato di salute e la vita sessuale;
· dati giudiziari: sono i dati personali che possono rivelare l’esistenza di provvedimenti soggetti ad iscrizione nel casellario giudiziale, oppure relativi all’anagrafe delle sanzioni amministrative dipendenti da reato e dei relativi carichi pendenti, o la qualità di imputato o di indagato ai sensi degli articoli 60 e 61 del codice di procedura penale.

4) Ambiti particolari di trattamento
L’invio volontario di messaggi di posta elettronica ordinaria o certificata a qualunque casella del dominio GAL determina l’acquisizione dell’indirizzo e-mail o PEC del mittente, nonché degli altri eventuali dati personali contenuti nella comunicazione.

Firma per accettazione
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